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YBaxaemnuii Pycnau! Bogsinka o0oji04ek sindka - 3To 3aboeBaHue, IPUUYUHON KOTOPOTO SIBIISIETCS
IIaTOJIOTHS CO CTOPOHEI MO0 IpuAaTKa, Tub0 camMoro sindka (MCKI04as BpOXKAEHHYI0 BOOSHKY - TaM
IpuYrHa B ApyroMm). Takumu 3a00/IeBAHUSIME B TIEPBYI0 0YepeIb SIBISETCS SMUTUTUMUT -
BOCTIAJIeHNe MpUOaTKa sTMYKa. 3a CYeT 3TOr0 BOCIAJIeHUsT BO3HUKAET 3KCCymalus (BhpaboTka
BOCTIAJIUTE/IbHOM KUAKOCTH) KaK CaMUM IIPUOATKOM SIMYKa, TaK U B ITOCJIEAYIOIIeM 000/I09KaMu
sIM4Ka. 3aTeM IIPOIecC MPUHUMAaEeT XPOHUUYECKUY (ITOCTOSTHHBIN) XapakKTep ¥ BO3HUKAET BOMSTHKA
00o0Ji049eK AMYKa Kak TakoBas. Bo BpeMs omepaliuu 10 TOBOAY BapHKoOllesie MHOTTa BMEeCTe
IIePEBSI3HIBAIOTCS BEHO3HBIE U TUM(pATUYeCKUE CTBOJIE, B Pe3yIbTaTe HAPYIIAaeTCS OTTOK TUMOEL OT
MOIIIOHKHY U €€ OPraHoB. B CBA3U ¢ 9TUM BO3HUKAET CTOMKOE YBeJIHUEeHNEe SU4YKa, KOTOPOe, BIIPOYEM,
CUJIbHO He BIIUseT Ha ero QyHkiuio. Eciu ke ¢ MOMEHTa ollepalyy MPoIIo 60JIble 2-X MEeCSIIEB, TO
MOXKHO OyMaTh O HEIIOJTHOM IIPeKpallleHUH IaTOJIOTMYeCKOr0 BEHO3HOT0 TOKa. Takoe BCTpedaeTcs
IIPY PacCHITHOM (MHOTO BeH) TUIIE CTPOEHHUS SMYKOBOM BEHHI. B aTOM ciydae 06s3aTenbHO
o0paTUTECh K CBOEMY OIIEpUPYIOLIEMY YPOJIOTy. Yaauu!



